



Spolufinancováno
EVROPSKOU UNIÍ



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR



Příloha č. 2 - KRITÉRIA VĚCNÉHO HODNOCENÍ ŽÁDOSTI O PODPORU

Číslo	Název kritéria	Referenční dokument	Popis pro hodnocení	Hodnocení (body)
1.	Celkové způsobilé výdaje projektu k datu podání žádosti o podporu (Aspekt efektivnosti, hospodárnosti)	Projektový záměr	Celkové způsobilé výdaje Projektového záměru, ke dni podání projektové záměru, jsou pod 1 500 000 Kč včetně.	20
			Celkové způsobilé výdaje Projektového záměru, ke dni podání projektové záměru, jsou ve výši do 2 000 000 Kč včetně.	10
			Celkové způsobilé výdaje Projektového záměru, ke dni podání projektové záměru, jsou nad 2 000 000 Kč včetně.	5
2.	Počet obyvatel obce, ve které je projekt realizován (Aspekt efektivnosti a účelnosti)	Projektový záměr (Počet obyvatel v obci k 1.1.2024 dostupný na stránkách ČSÚ https://csu.gov.cz/produkty/pocet-obyvatel-v-obcich-9vln2pravv)	Projekt je realizován v obci s počtem obyvatel do 1 000 včetně	20
			Projekt je realizován v obci s počtem obyvatel nad 1 000	10
3.	Průměrný roční počet zásahů jednotky JPO žadatele za poslední 3 kalendářní roky (2021, 2022 a 2023) (Aspekt potřebnosti)	Projektový záměr (počty zásahů jsou uvedeny ve statistických ročenkách HZS MSK dostupných na https://hzscr.gov.cz/clanek/statisticke-sledovani-udalosti-v-kraji.aspx?q=Y2hudW09Mw%3d%3d)	Jednotka/y ročně uskutečňuje 20 zásahů a více (vypočteno aritmetickým průměrem za poslední 3 předcházející kalendářní roky).	20
			Jednotka/y ročně uskutečňuje do 20 zásahů včetně (vypočteno aritmetickým průměrem za poslední 3 předcházející kalendářní roky).	10



Spolufinancováno
EVROPSKOU UNIÍ



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR



			Jednotka/y ročně uskutečňuje do 12 zásahů včetně (vypočteno aritmetickým průměrem za poslední 3 předcházející kalendářní roky).	5
4.	Jaký je současný stav požadované techniky u dané jednotky SDH? (Aspekt potřebnosti)	Projektový záměr	Požadovaná technika u jednotky zcela chybí nebo je Projektový záměr zaměřen na podaktivitu – Výstavba a rekonstrukce požárních zbrojnic nebo Vybudování a revitalizace umělých vodních požárních nádrží v obcích	20
			Požadovaná technika se u jednotky nachází, avšak v nevyhovujícím technickém stavu	10
			Jednotka má požadovanou techniku ve funkčním stavu	0
5.	Konzultace projektového záměru na MAS podáním před (Aspekt potřebnosti)	Projektový záměr – uveden termín konzultace projektu na MAS	Projektový záměr byl předem osobně konzultován na MAS RÝMAŘOVSKO, o.p.s.	20
			Projektový záměr nebyl předem osobně konzultován na MAS RÝMAŘOVSKO, o.p.s.	0

Maximální počet pro věcné hodnocení je **100 bodů**.

Minimální počet bodů **pro podporu** projekt je 50% z maximálního počtu bodů, tedy **50 bodů**.

V případě shodného počtu bodů u dvou a více projektů v jedné výzvě se ve věcném hodnocení výše umístí ten projektový záměr, který má nižší celkové způsobilé výdaje. Trvá-li shoda pořadí, umístí se výše v pořadí ten projektový záměr, který byl dříve přijat ve výzvě MAS – rozhodující je datum a čas přijetí.